

**SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE LOS GARRES CELEBRADO EL DIA DIECINUEVE DE MAYO DE DOS MIL DIECISEIS.**

=====

En Los Garres (Murcia) a diecinueve de mayo de dos mil dieciséis, siendo las veintiuna horas, en el salón de sesiones del Centro Cultural, se reúne el pleno de la Junta Municipal de los Garres para celebrar sesión ordinaria bajo la presidencia de D. Antonio Ramírez Cánovas, con la asistencia del Sr. Secretario de la Junta Municipal D. Jesús Mateos González que ejerce las funciones que la ley le otorga asistiendo los siguientes vocales:

D<sup>a</sup>. Victoria Belando Martínez  
 D. Juan José Belando Sánchez  
 D. Salvador García Aráez  
 D. Jorge Serna Hernández  
 D<sup>a</sup>. Josefina Herrera Pérez  
 D<sup>a</sup>. Mercedes Romero Ruiz - **Ausente**  
 D. Sebastián Sánchez Arce  
 D. Oscar García Matas

El Sr. Presidente abre la sesión con el quórum suficiente que establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, procediendo a la lectura del primer punto del orden del día:

Antes de pasar al primer punto el sr. Presidente da la bienvenida al nuevo vocal de la Junta Municipal de Los Garres de Cambiemos Murcia a D. Oscar García Matas, en sustitución de D<sup>a</sup> Eva María Hernández Cotanda.

**1º.- Lectura, y en su caso, aprobación de las actas extraordinaria y ordinaria de fecha 17/03/16 .**

El sr. Portavoz de Ahora Murcia manifiesta que en el acta debe reflejarse los votos emitidos de cada partido, tanto a favor, en contra o abstención

Se aprueban por unanimidad con las alegaciones expuestas.

**2º.- Informe de gastos producidos de enero a mayo.**

El Sr. Presidente les hace entrega a los vocales de la Junta de un resumen de los gastos efectuados hasta la fecha por la Junta Municipal. Les comenta que si alguno quiere más información sobre alguna factura o gasto que llame al administrador para aclaración.

**3º.- Informe del Presidente.**

El sr. Presidente informa de que los resalto de la Senda de los Garres se han suavizado y se han hecho arreglos en colegio.

La sra. portavoz del PSOE manifiesta que los resaltos están mal hechos, no han hecho nada, no dejando pendiente.

El sr. Presidente contesta que lo vemos y si no están bien rechazamos la factura. Así mismo informa de unos vados que se han realizado referente a una señal que tenían en medio unos vecinos. Estamos trabajando en el colegio de los Garres en el proyecto caca, sobre los paneles que pusieron los niños por los jardines. Estuve hablando con D. Antonio para desde la Junta colaborar con él. Tengo una reunión con el Concejal Guillén para que el siguiente paso es poner flores. El Ayuntamiento acota una zona y los niños pones flores para concienciar a la gente que los jardines no son solo para pasear los perros, sino para cuidarlos también.

A la semana siguiente tengo una reunión con el Concejal Coello, para entre otros temas, el campo de fútbol para ver cómo lleva el vallado de la portería del lado de los pisos

porque los vecinos se quejan de los pelotazos. También la grada y el tema del riego por goteo. Ver cómo van las mociones de las pistas polideportivas y de las goteras del pabellón.

También se solicitó una reunión, por escrito, con la Consejera de Educación y con el concejal para el tema del pabellón y las ventanas y que nos den el informe técnico. Y en San José para ver el solar de al lado que es del Ayuntamiento y lo cedió a la consejería para ver si lo vallan.

Igualmente se solicitó una reunión con el concejal de Fomento para ver el proyecto del camino Tiñosa por el tema de las aceras. Se solicitó también, junto con la alcaldesa de San José de la Vega el repintado del camino Tiñosa, camino San José y las Tejeras que es de la Comunidad y los pasos de cebra que lo asfalten y lo repinten.

Se van a reponer varios espejos rotos en calles y carriles. Se va a poner la señalización en la c/ Levante que indique colegio y cementerio. El semáforo de la c/ Ulises, el técnico municipal iba hacerse cargo y la semana próxima me llamaría, porque el proyecto estaba aprobado en el 2015 por 11.000 €.

Con Emuasa he hablado para la c/ Poniente porque hay una serie de vecinos que tienen la acometida antigua y va por dentro de sus jardines, para que hagan un bi-pas y pongan los contadores fuera. Ver lo del carril de los Majos, de una moción en el pleno, que lo tienen todo paralizado por el tema de los presupuestos, pero que van a ir haciendo las urgencias y conforme vayan haciendo me lo dirán.

Tengo solicitado una reunión con el director Gerente de Urbanusa, Alberto Pérez Albacete, sobre el estado de la Costera Sur, para ver si damos más caña sobre el camino de San José, el sentido único, que nos hagan aceras. Hay unos presupuestos pedidos para repintar las vallas de los Lajes y estas de aquí de los laterales, blancas.

El sr. Portavoz de Ahora le dice que incluya las 2 barandillas de los postes de riego.

El sr. Presidente le dice que li incluya en la bolsa de trabajo y también los 2 puntos del Reguerón, camino Tiñosa y Senda Los Garres.

También informa de la moción urgente, del centro social y juvenil de San José que se solicitó al Ayuntamiento la ampliación de potencia. Vinieron a cambiar el contador de la luz y dijo el técnico no poder cambiarlo porque no hay suficiente potencia. La solicitamos y nos han contestado que eso está hecho en el año 1.985 y el cableado que hay es muy antiguo e insuficiente. Hay que hacer proyecto y se estima unos 20.000 €. Si estáis de acuerdo presentamos una moción urgente y que se cambie la instalación eléctrica y la adecue a las necesidades del centro.

Se aprueba por unanimidad aceptar la moción urgente y la solicitud de cambiar la instalación eléctrica.

#### **4º.- Propuestas grupos políticos.**

##### **Junta de Gobierno – 1ª.- Aprobación del proyecto de pavimentación de acera en calles Félix Rodríguez de la Fuente, Orfeo y Ulises.**

El sr. Presidente presenta al pleno la memoria valorada del proyecto por importe de 34.671'54 €. Si esto se aprueba se sube a la página del Ayuntamiento, Junta Mpal de Los Garres, para que las empresas que lo deseen presenten sus presupuestos en el Servicio de Descentralización donde se abrirán los sobres. Puede ir cualquier vocal de la Junta.

Se aprueba por unanimidad.

##### **2ª.- Solicitar proyecto técnico de reposición de aceras en c/ Francisco Pardo y c/ Angeles.**

El sr. Presidente informa que la calle Angeles es una calle ancha de único sentido que tiene aceras estrechas y hay algunos portales que sobresalen a las aceras y no se puede transitar por ella. La idea es hacer una acera de 1'90 m. de ancha. Y la c/ Fraco Pardo también tiene aceras antiguas, la mitad de losas rajadas y deterioradas.

Se aprueba por unanimidad.

##### **3ª.- Solicitar al Ayuntamiento de Murcia la incorporación del remanente de inversiones del 2015 a los presupuestos de la Junta Municipal de Los Garres.**

El sr. Presidente informa que quedaron algo más de 30.000 €, de las inversiones del 2015 y que si no se gastaban pasaba al 2016,. Lo que solicitamos es que se incorpore al 2016.

Se aprueba por unanimidad.

#### **Propuestas del PP**

**1ª.- Solicitar a la Concejalía de Parques y Jardines, la sustitución de la china existente por césped en jardín c/ Homero. Al igual que la siembra de césped en las zonas de albero en jardín c/ Odisea.**

El sr. Portavóz del PP expone que estos jardines tienen china (c/ Homero), están en cuesta y se cae a la acera y la gente cuando pasa es peligroso y jardín c/ Odisea es de albero que cuando llueve se hacen socavones, quitarlo y poner césped.

Se aprueba por unanimidad.

**Mociones de Ahora Murcia- 1ª.- Solicita y propone: a/ retrasar la dirección prohibida hasta después de la entrada al consultorio de la c/ Pedreras.**

**b/ Mantener la dirección prohibida junto a Cartel de acceso al consultorio permitido a personal sanitario y vehículos de urgencias y traslados.**

El sr. Portavoz de Ahora defiende su moción manifestando que es una petición de los trabajadores del Centro de Salud, que la c/ Pedreras en su dirección hacia el consultorio es prohibida teniendo que dar la vuelta por la siguiente calle y luego giros complicados.

El sr. Portavoz del PP dice que se estuvo viendo en su día cuando se reordeno el tráfico en esa zona con el ingeniero de tráfico y dijo que, el tramo de la c/ Pedrera que da a la c/ Escuelas es dirección prohibida hacia arriba. Si lo pones de doble sentido, como la calle es estrecha, cuando suben por la c/ Finca, c/ Escuelas a c/ Pedreras hay problemas. El jefe de Tráfico dijo de dejarlo como está y no hacer doble sentido porque es una calle que no reúne las condiciones de anchura y no se puede hacer. Se puede volver a llamar al técnico y volver a verlo . La entrada natural al patio del consultorio está por la c/ Finca, es recta y esta de sentido único y señalizado.

Se aprueba por unanimidad llamar al técnico de Tráfico para que haga un estudio de la c/ Pedrera entrada al consultorio.

**2ª de Ahora Murcia.- Solicita y propone: Abrir una puerta de acceso al colegio Antonio Díaz en la esquina donde accede el bus por Juan Carlos I y que éste haga el camino de vuelta por la misma después de que los alumnos entren por este acceso, mejorando así el tráfico en c/ Cultura y el giro hacia esta cuando sale del colegio.**

El sr. Presidente dice que habló con los chófers de los autobuses y el problema es que si viene el autobús de 13 m. no puede dar la vuelta y lo bueno que tiene es que los niños sin tocar la acera entran al colegio. También que los vecinos se han quejado porque dejan los coches arrancados a las 11'30 h. o 12 h hasta que salen del colegio. El director le comentó que arranquen el coche 10 minutos antes de que salgan.

Se pasa a la votación con el siguiente resultado:

Votos a favor	3 (1 Ahora-1 cambiemos- 1 PSOE)
Votos en contra	5 ( 1 C's – 4 PP)
Abstenciones	0

No se aprueba.

**Mociones de Cambiemos Murcia- 1ª Solicitar a la empresa responsable de la limpieza, la ampliación del servicio para el pueblo.**

El sr. Portavoz de Cambiemos defiende su moción comentando que los Garres tiene varios núcleos y el servicio de limpieza es una vez a la semana. Como tiren un papel en una papelera y haya pasado el servicio no se limpia hasta la semana siguiente.

El sr. Presidente dice que se presentó un escrito junto con los Alcaldes de Algezares, San José de la Vega, solicitando más presencia del servicio.

Se aprueba por unanimidad.

**2ª de Cambiemos.- La colocación de un paso de peatones, debidamente señalizado, en la**

**calle Mayor de Los Garres, enfrente de la cafetería Elipse, ya que se encuentra en medio del recorrido ya descrito y cuenta con una parada de autobús y los contenedores del servicio de limpieza.**

El sr. Portavoz de Cambiemos explica que es una reclamación de muchos vecinos, que desde los muebles Marisol hasta la farmacia, hay casi un km sin que haya un paso de peatones para cruzar, además de la parada del autobús como los contenedores, los tienen al otro lado y tienen que cruzar.

Se aprueba por unanimidad solicitar al técnico de Tráfico para la colocación de un paso de peatones debidamente señalizado, en la c/ Mayor.

**3ª de Cambiemos.- La colocación de una marquesina en la c/ Mayor de Los Garres, en la parada situada entre los números 201 y 203, junto a la curva del valenciano.**

Se aprueba por unanimidad.

**Moción conjunta de Ahora Murcia, Cambiemos Murcia, PSOE y C's.- La construcción de un edificio municipal que dé cobertura a la demanda de la población en la que incluya una biblioteca municipal con un aula de estudio, sala de exposiciones, salón de actos con escenario para cubrir actuaciones o conciertos, aulas en las que se puedan realizar talleres y cursos de formación.**

El sr. Portavoz del PP manifiesta estar de acuerdo, además de llevarlo en el programa electoral.

El sr. Portavoz de Cambiemos dice que ésta moción es conjunta con todos y como el PP esta de acuerdo, si se suma a esta moción.

El sr. Portavoz del PP manifiesta que nosotros respetamos vuestra moción y además vamos a votar a favor porque queremos lo mejor para el pueblo y cuanto antes venga mejor.

Se aprueba por unanimidad.

Antes de pasar al punto de Ruegos y Preguntas el sr. Portavoz de Ahora dice de pedir a la Técnico municipal el proyecto para el adoquinado del solar de la c/ Buenavista con Santo Cristo.

Estando todos de acuerdo.

**5º.- Ruegos y preguntas.**

No habiendo preguntas por parte de los vocales de la Junta Municipal, el sr. Presidente levanta la sesión y pasa al turno palabras de los asistentes al pleno, siendo las 22'30 horas del día de la fecha.